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Ata nº 1151 da Sessão Ordinária nº 1143 do dia 16 de Outubro de 2017, do Segundo 

Período Legislativo - Sessão nº 36 

Aos dezesseis dias do mês de outubro de dois mil e dezessete, às dezoito horas, 

segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de Quevedos, sendo iniciada a 

sessão ordinária presidida pelo Ver. Cláudio Chaves Maia saudou os colegas 

Vereadores, colegas Vereadoras, a Profª Fabiana Machado e os ouvintes da Rádio 

Municipal São-pedrense principalmente os Quevedenses que nos escutam nas terças-

feiras. Devido às ausências do 1º e 2º Secretários, na forma regimental, o Presidente 

convocou para secretariar esta sessão o Ver. Hélio Duarte Menezes (Vice-Presidente). 

Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias foi realizado o intervalo 

regimental de quinze minutos (RI, Art. 163). Retomados os trabalhos no Expediente 

do Legislativo (RI, Art. 179) foi também constatado quórum e conferidas às presenças 

dos Vereadores da Bancada do Partido Progressista (PP) Alcemar Silveira de Lima; 

Ver. Cláudio Chaves Maia; Ver. Hélio Duarte Menezes; Ver. Jandir Polenz Arend; 

Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade (PHS) 

Verª Solanja Maria Vedovato Baggio e do Partido do Movimento Democrático 

Brasileiro (PMDB) Verª Rita Cledi Diniz Ribeiro sendo registrada as ausências dos 

Vereadores Domingos Soares da Silva e Zenildo Silveira Farias. Foi posta em 

discussão e votação a Ata nº 1149 da Sessão Ordinária nº 1141 do dia 2.10.2017 que 

foi aprovada e a Ata nº 1150 da Sessão Ordinária nº 1142 do dia 9.10.2017 foi 

distribuída para deliberação na próxima sessão ordinária. Ainda foram deliberados 

pelo plenário, com dispensa da palavra pelos autores, postos em discussão e votação: 

Requerimento nº 4, de 11.10.2017, de autoria do Ver. Alcemar de Lima encaminhado 

para o Dep. Fed. Luiz Carlos Heinze/Brasília/DF, solicitando emenda parlamentar no 

valor de R$ 250.000,00 com a finalidade de adquirir rolo compactador; Requerimento 

nº 5, de 11.10.2017, de autoria do Ver. Alcemar de Lima encaminhado para o Dep. 

Fed. Jeronimo Goergen/DF, solicitando emenda parlamentar no valor de R$ 

250.000,00 com a finalidade da aquisição de micro-ônibus para a Secretaria da Saúde; 

Requerimento nº 6, de 11.10.2017, de autoria do Ver. Alcemar de Lima encaminhado 

para a Senadora Ana Amélia Lemos/Brasília/DF, solicitando emenda parlamentar no 

valor de R$ 250.000,00 com a finalidade da aquisição de caminhão compactador para 

o recolhimento do lixo; Parecer CLJRF nº 7, 9.10.2017, emitido de forma favorável ao 

PL nº 29; Projeto de Lei nº 29, de 4.10.2017, foi lido e baixado para a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final o Projeto de Lei nº 29, de 4.10.2017, que autoriza o 

Poder Executivo a estabelecer horário diferenciado de trabalho, intitulado turno 

único que autoriza o Poder Executivo a estabelecer horário diferenciado de trabalho, 

intitulado turno único; Parecer Conjunto CLJRF/COF nº 20, 9.10.2017, emitido de 

forma favorável ao PL nº 28 e Projeto de Lei nº 28, de 19.9.2017, que dispõe sobre as 

diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício de 2018. Em 
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continuidade aos trabalhos e não havendo outras matérias para deliberações do 

plenário passou-se ao Pequeno Expediente onde se manifestaram, pelo tempo 

regimental de cinco minutos (RI, Art. 203, Inciso II): primeiro inscrito o Ver. Rafael 

Vargas se manifestou e iniciando saudando o Presidente da Câmara Ver. Cláudio 

Chaves Maia, colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor Geral, a Profª 

Fabiana Machado. Disse o Ver. Rafael que gostaria de fazer um pedido de 

providências a Secretaria de Obras na pessoa do Secretário Admar para que 

realizasse o patrolamento da estrada que liga os Esteios ao trevo de São João Mirim 

onde cruzou hoje pela manhã por lá e tem uns trechos que estão bem críticos devido 

a grande quantidade de chuvas se formou um sumidouro próximo a residência do 

senhor Sérgio Decian e tem uns trechos ruins também próximo a residência do 

senhor Volmar Machado, então, seria este o pedido de providências que teria hoje 

para fazer. Ainda se manifestando disse que gostaria de também parabenizar à todos 

os festeiros que realizaram a festa da nossa padroeira e não vai citar nomes para não 

ser injusto e deixar alguém de fora mas na pessoa do Padre Hugo parabeniza todos 

os festeiros, todos os ministros e ministras que participaram e a nossa população que 

participou em massa, uma grande romaria, uma grande festa mostrando que a nossa 

comunidade é uma comunidade católica e se fez presente e que continue sempre 

assim e o seu muito obrigado. Segunda inscrita a se manifestar a Verª Solanja Baggio 

que iniciou saudando o Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, colegas 

Vereadores e colega Vereadora, o Celso - nosso Diretor e a nossa visitante Fabiana e 

também os ouvintes e da Rádio Municipal São-pedrense. Em sua manifestação disse 

que se inscreveu neste expediente também para fazer um pedido de providências que 

é o patrolamento na estrada da Paina especialmente a estrada que chega até o senhor 

Valério Schallemberger onde ele lhe procurou para ela pedisse para o senhor Admar 

Nickel - nosso Secretário de Obras - que consertasse a estrada lá que está bastante 

danificada e com buracos pois estão eles com dificuldades de acesso. Disse ainda a 

Verª Solanja que gostaria de aproveitar a oportunidade, como festeira da oitava 

romaria de Nossa Senhora dos Remédios, agradecer aos colegas festeiros, o Conselho 

Paroquial, o nosso Pároco Padre Hugo, todas as pessoas que nos ajudaram de uma 

maneira ou de outra, agradecer especialmente também o Celso Bueno que muito 

ajudou durante a novena dos nove dias em especial no dia onde ficamos muito felizes 

com o trabalho dele, agradecer também em especial os romeiros para que 

realizássemos este grande evento, agradecer a Nossa Senhora dos Remédios pelo dia 

maravilhoso e pela contribuição de cada um e o seu muito obrigado. O terceiro 

inscrito Ver. Hélio Menezes em sua manifestação iniciou saudando o Presidente da 

Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, demais colegas Vereadores e Vereadoras, a nossa 

visitante desta sessão de hoje a Profª Fabiana que nos dá a honra da sua presença e os 

ouvintes da Municipal que nos escutam nas terças-feiras. Disse o Ver. Hélio que 
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gostaria de em primeiro lugar fazer um pedido de providências e que o senhor 

Presidente da Câmara, colega Ver. Cláudio envie ofício para a senhora Prefeita 

Municipal Neusa dos Santos Nickel, para que sejam feitos consertos de um bueiro na 

estrada na propriedade do senhor Portinho Pache Duarte onde esta estrada acha que 

faz mais de dois anos que foi aberta, um ano mas que até agora não tem condições de 

trafegabilidade e o pessoal está passando na propriedade dele ali, então ele lhe 

procurou nesta semana e já conversou com o Secretário senhor Admar Maia Nickel 

que prometeu que vai fazer mas parece que também tem uns probleminhas ali pois 

mesmo fazendo um bueiro ali ainda não vai resolver, então, neste sentido é que a 

gente pede onde o senhor Portinho está um pouco nervoso pois é uma pessoa de 

idade e todo mundo passando na propriedade dele fica muito ruim mesmo então 

neste sentido queria que o nosso Presidente oficiasse a Prefeita. Ainda se 

manifestando disse que também gostaria de fazer o pedido de providências como já 

falou a nossa colega Verª Solanja, lá na Paina, onde falou com o senhor João na festa, 

senhor Júlio Artmann, que disse estar bastante ruim a estrada lá ali próximo a 

propriedade dele assim como a do senhor Júlio também, que é chamado de "Alemão 

Preto" também tem um bueiro ruim ali e faz bastante barro ali e ainda não poderia 

deixar de cumprimentar os nossos festeiros da oitava romaria em homenagem a 

Nossa Senhora dos Remédios e homenagear e agradecer a população pela presença e 

principalmente o nosso Pároco Padre Hugo Lemes, toda a diretoria e todos os 

festeiros inclusive a nossa colega Solanja que era uma das festeiras e que se 

empenhou bastante para que esta festa saísse com sucesso e seria isso e muito 

obrigado. O quarto inscrito Ver. Alcemar de Lima se manifestando saudou o 

Presidente da Casa Ver. Cláudio Chaves Maia, demais colegas Vereadores e 

Vereadoras, o Celso - nosso Diretor Geral, a Profª Fabiana que se faz presente nesta 

sessão e aos ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Em sua manifestação disse 

que se inscreveu neste pequeno expediente só para justificar os seus requerimentos e 

agradecer aos colegas Vereadores que votaram favorável onde o requerimento 

número quatro para o Dep. Luiz Carlos Heinze solicitando recursos no valor de 

duzentos e cinquenta mil reais para a compra de um rolo compactador e também o 

requerimento número cinco para o Dep. Jerônimo Goergen solicitando recurso 

também de duzentos e cinquenta mil para um micro-ônibus para a Secretaria de 

Saúde para fazer transporte das pessoas também que fazem exames e consultas 

noutros municípios e também o requerimento número seis para a Senadora Ana 

Amélia solicitando recursos de duzentos e cinquenta mil também, recurso este para a 

aquisição de um caminhão para recolhimento do lixo, então, isso quer agradecer 

desde já os Vereadores, todos votaram à favor, e vamos esperar que estes recursos 

cheguem até o município. Ainda se manifestando disse que gostaria de 

complementar o pedido do Ver. Hélio que ele tem conhecimento inclusive tem este 
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pedido feito na Casa por este Vereador e que ali é uma propriedade que foi entrado 

em acordo no tempo do Secretário Ari para mudarem a cerca, mudarem a estrada, 

mudarem a cerca e inclusive tem proprietário que mudou a cerca até perdeu um 

açude da propriedade dele para que mudassem a cerca e ajeitassem para poderem 

ficar fora das propriedades, da propriedade do seu Portinho Pache e do Altemir 

Silveira de Lima o qual só que ficou um bueiro para levantar mais um pouco e 

também uma subida forte que tem que rebaixar esta subida para poder também os 

proprietários que vão e que passam ali cruzarem esta estrada e isso aí é um serviço 

da Secretaria de Obras que já teriam que ter feito, isso já desde o tempo do Secretário 

Ari, então, só para complementar e é isso aí onde ele até fez este pedido na Casa, tem 

registrado aí, que fez até o ano passado e parece que foi no tempo do Ari ainda e era 

isso aí e obrigado. Quinto e último inscrito a se manifestar o Ver. Jandir Arend que 

iniciou saudando o Presidente Ver. Cláudio Chaves Maia, demais colegas Vereadores 

e Vereadoras, o Celso - Diretor desta Casa, a Profª Fabiana que nos dá a honra de sua 

visita e os ouvintes da Municipal São-pedrense. O Ver. Jandir disse que se inscreveu 

neste pequeno expediente para pedido de providências ali nos Timóteos próximo a 

casa do senhor Arnildo Quevedo entre o galpão de fumo do Nilson ali e a casa do 

nosso amigo "Ita" que tem um bueiro que quando chove transborda e fica um açude 

ali na estrada e aquela água fica depositada vários dias dificultando a passagem pois 

tem bastante moradores ali, então, se fosse possível colocarem umas três ou quatro 

cargas de pedras para erguer um pouco a estrada ali para não ficar esta água 

empossada; também entre a moradia do senhor ali próximo ao finado "Biduca", um 

pouquinho antes da casa dele entre a moradia do "Cotiango" e o finado "Biduca" ali 

desce do cerro uma valeta ali, desce bastante água e entupiu a valeta que dá acesso ao 

bueiro e esta água está caindo toda para dentro da estrada, está abrindo buracos ali e 

então estraga a estrada e é uma valeta com pouco espaço ali, pequeno e se fosse 

possível abrir a valeta daí não estraga a estrada e daí não precisa descer com a patrola 

lá para tapar tudo e que ainda também queria se congratular com o nosso amigo 

Hélio sobre os pedidos ali da Paina onde o motorista lhe falou que está muito ruim 

ali e com uns trechos ruins precisando ser patrolado; o do seu Porto a gente já sabe e 

que isso é pedido antigo e que não sabe o porquê de tanta demora ali para fazer as 

coisas mas infelizmente é assim, temos que aguardar e aproveitando ainda queria 

fazer um elogio a equipe da água onde ontem mesmo que era feriado, não tínhamos 

água na Rua Vasco Rodrigues, lá nas Cohabs, e só ligou para o senhor Nilton e em 

questão de uma hora e pouco já amenizou o problema onde tinha um cano quebrado, 

então um excelente trabalho da equipe da água, basicamente quase não temos mais 

problemas na água graças ao trabalho bem feito e por hoje era isso e muito obrigado. 

Finalizando, o Presidente agradeceu a presença de todos e ainda dizer aos colegas 

Vereadores que seus os pedidos são de suma importância e que todos serão 
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encaminhados aos órgãos competentes para que sejam realizados o quanto antes. 

Assim, cumprida a pauta e ordem do dia, encerrando a sessão agradeceu a presença 

de todos e marcou a próxima sessão ordinária para o dia dezesseis de outubro de 

dois mil e dezessete, segunda-feira, às dezoito horas, neste Plenário Ver. Antero Braz 

Peixoto. Os trabalhos ao final desta sessão foram presididos pelo Ver. Cláudio 

Chaves Maia e secretariados pelo Ver. Hélio Duarte Menezes e assessorado Celso 

Bueno – Diretor Geral. Do que eu Ver. Hélio Duarte Menezes, Secretário, determinei 

que fosse digitada a presente ata na forma do Art. 174, §1º do Regimento Interno e 

que após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 

Ver. Hélio Duarte Menezes   Ver. Cláudio Chaves Maia  

Secretário       Presidente 
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